优秀学生干部 赵文慧 简介：
赵文慧，女，回族，出生于2001年5月，山东淄博人，泰山科技学院行政管理学院行政管理专业2019级学生，现担任校学生会国旗护卫队队长、第一届学生委员会委员、院学生会组织部副部长、行政管理（本）19-1班班长。曾获“军训优秀学员”、“优秀学生干部”、“优秀共青团干部”、“暑期社会实践优秀个人”、“齐雁归巢”大学生暑期社会实践活动临淄区优秀实践学生等荣誉称号。

主要事迹：

一、勤学苦读，脚踏实地
赵文慧同学学习上刻苦认真，严格要求自己，始终保持谦虚、端正的学习态度。2019-2020学年综合成绩排名专业第二名。进入大学，更加看重专业知识的重要性，专业课笔记条理清晰，知识点覆盖全面，并在学院举办的“优秀笔记展”活动中被评选为优秀笔记供大家学习。

二、坚定信念，不忘初心
该生思想素质高，始终坚持自己的精神信仰，坚定自己的初心和理想，努力向党组织靠拢。作为一名共青团员，该生深入学习党的基本知识、路线、方针、政策，不断提高自身素质；主动关注国家大事，大力宣传红色文化，积极参与红色活动。2019年11月向党组织递交入党申请书并通过考察成为班级第一批入党积极分子。作为一名入党积极分子，该生积极践行入党积极分子的责任与义务，努力引导班级其他同学向党组织靠拢。截至目前，班级有72％的同学主动向党组织递交了入党申请书，32％的同学成为了入党积极分子。

三、以身作则，尽心竭力
该生作为学生干部身兼数职，但始终坚持“学生干部就是为学生服务”的宗旨，对待工作一丝不苟，并因工作突出、成绩显著被评为“优秀共青团干部”。

作为校学生会国旗护卫队队长，该生带领队员们每周按时训练，出色完成每一次升旗任务，并被评为校“优秀学生干部”；组织并策划新一届校学生会国旗护卫队换届仪式暨宣誓大会，队伍作风与纪律受到特邀嘉宾洪润浩老师的赞扬和肯定；代表部门进行校级学生组织优秀部门答辩，并获得“优秀学生会部门”荣誉称号。

作为院学生会组织部副部长，该生牵头学院的党务、团务工作，在几天之内完成了2020级近300名新生的团籍注册、团组织关系转接等工作，带领干事保质保量高效完成智慧团建等信息录入工作，并且传授给各位新任团支书许多实用工作技巧；辅助学院团总支书记完成学院入党积极分子的推选、审核、材料整理、灯塔录入等工作。
作为行政管理（本）19-1班班长，该生认真完成老师交付的各项任务，积极做好老师与同学之间的桥梁和纽带。以身作则，自发组织同学们上自习，班级学风正、考风好。在几位班委的共同带领下，班级自入学以来挂科率几乎为0，1名同学获得国家奖学金，4名同学获得校级奖学金。
四、躬行实践，无私奉献
在社会实践中，该生充满朝气，乐于助人，充分展现了当代青年大学生的责任与担当。2020年暑期，该生参加了淄博团市委主办的大学生实习计划，在临淄区金岭回族镇人民政府党建办实习一个月，获得淄博市的实习证明，并被评为“齐雁归巢”大学生暑期社会实践活动临淄区优秀实践学生，在校也被评为“暑期社会实践优秀个人”。疫情期间，该生主动请缨投身疫情一线，在社区的劝返点担任志愿者，为小区的居民进行登记、测温，社区也为在疫情期间所做的贡献送出感谢信以表谢意。

五、致力提升，全面发展
在学习工作之余，该生努力践行学校“完整的人”的育人理念，德智体美劳全面发展。积极参加校内外各级各类竞赛，并获“第四届全国大学生环保知识竞赛”全国决赛三等奖、“2020年全国大学生组织能力管理能力大赛”优秀奖等多项奖项；参加“新生学长团”的线上选拔，并且被聘为“新生学长团”成员；热爱体育运动，获2019年“三走”户外拓展挑战赛“勇攀天梯”单项冠军、第十五届“泰山杯”足球赛三等奖、第十六届“泰山杯”足球赛二等奖等。

